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ZPRÁVY

Stipendijni program  
Masarykova ustavu pro rok 2021 – 2022 

17. srpna 2021

Masarykův ústav (MMI) s radosti oznamuje pokracovani naseho stipendijniho programu na akademicky rok 2021 – 2022. Stipendia Masarykova ustavu jsou otevrena kanadskym obcanum zijicim v Ontariu kteri jsou zapsani v prvnim rocniku na ustavech vyssiho vzdelani, university nebo colleges. Zamerem tohoto programu je financni podpora a oceneni studentu ceskeho nebo slovenskeho puvodu kteri maji nejen zajem ale aktivne se ucastni kulturniho deni v techto komunitach.

Stipendijni program Masarykova ustavu byl ustanoven v roce 1987 na zaklade stedrych daru nekolika krajanu. Ackoliv tento program nebyl nepretrzite aktivni, Masarykuv ustav rozdelil stipendia ve vysi 30 tisic dolaru od roku zalozeni a clenove ustavu jsou radi, ze takto mohou podporit nasi mladou generaci.


Podminky: zadatele se musi kvalifikovat akademickym vysledkem nejmene 80% (Ontario Scholar) v jejich poslednim rocniku stredoskolskeho vzdelani a prokazat zajem a aktivni ucast v ceske nebo slovenske komunite. Priklady zahrnuji schopnost vezt konversaci v cestine nebo slovenstine, ucast v jazykove skole cestiny nebo slovenstiny, clenstvi nebo ucast v aktivitach komunitnich spolku jako MMI nebo Sokol, ucast v ceskych nebo slovenskych zajmovych skupinach (tanecni, hudebni, divadelni) nebo nabozenskych.

Výše stipendia muze byt stanovena az do $ 1,000.

Vyplnene zadosti se vsi potrebnou dokumentaci musi byt  dodana nejpozdeji do 31. října 2021. Detailni popis pozadavku a zadatelsky formular muzete najit na webovych strankach MMI www.masaryktown.ca.

Dekujeme, ze predate tyto informace tem kteri se mohou kvalifikovat a mit o tento program zajem.




Herb Dubsky – Secretary
Masaryk Memorial Institute
(416) 528-2140
herb.dubsky@gmail.com



Translation provided by Ms. D. Vavrusa
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